

**KULTŪROS PASKIRTIES PASTATO DARIAUS IR GIRĖNO G. 5, TAURAGĖJE
REMONTO DARBAI**

(VIEŠOJO PIRKIMO ID 4845570)

Tiekėjams

DĖL VIEŠOJO PIRKIMO METU GAUTŲ KLAUSIMŲ NAGRINĖJIMO

2025 m. d. Nr. VPP-

Tauragės rajono savivaldybės administracija (toliau – Perkančioji organizacija), vykdydama viešąjį pirkimą „Kultūros paskirties pastato Dariaus ir Girėno g. 5, Tauragėje remonto darbai“ (toliau – Pirkimas), CVP IS priemonėmis gavo tiekėjų klausimus.

Išnagrinėjus gautus klausimus teikiame atsakymus į juos (klausimų kalba netaisyta):

1. Klausimas. Ar šiuo pirkimu perkamos vidaus kietmedžio durys D3-1; D3-2; D3-3 ir D3-4? Durų žiniaraštyje šios durys priskirtos prie I etapo (žymuo: AT-17AD-1060-TP-SA.B-10).

Atsakymas. Durys trečiame aukšte numatytos II-ame etape, todėl žiniaraštyje yra klaida.

2. Klausimas. Ašyje 5, tarp patalpų 3-11 ir 3-12 (prie B ašies), pažymėtos dvivėrės durys be pavadinimo. Kokia situacija su šiomis durimis?

Atsakymas. Šioje vietoje reikėtų papildomai įsivertinti duris D3-4.

3. Klausimas. Pagal Medžiagų, gaminių ir darbų kiekių žiniaraštį. Vidaus apdaila. II etapas, numatyta įrengti pirmo aukšto grindų apdaila (patalpos Nr. 1-1; 1-2; 1-5; 1-11; 1-16; 1-17; 1-18; 1-21), tačiau techninėje specifikacijoje (Pirkimo sąlygų 2 priedas) minima tik laiptinių ir koridoriaus grindų danga. Prašome nurodyti ar tiekėjui reikia įsivertinti aukščiau paminėtų patalpų grindų apdailos įrengimo darbus.

Atsakymas. Vadovautis pirkimo technine specifikacija. Minimų patalpų grindų remonto darbai jau buvo įvykdyti.

4. Klausimas. Ar vidaus palangių atnaujinimą reikia nusimatyti tik trečiame aukšte ir laiptinėse? Prašome nurodyti palangių medžiagiškumą.

Atsakymas. Palangės medinės, kiekį vertinti pagal pirkimo techninę specifikaciją.

5. Klausimas. Ardymo darbų kiekių žiniaraštyje duota teraco grindų dangos ardymas 54,2 m², o tuo tarpu vidaus apdailos žiniaraštyje – teraco dangos remontas 56,6 m², techninėje specifikacijoje 2/12 psl. aprašytas remonto eiliškumas. Prašome nurodyti ar vertinti esamos teraco dangos ardymą.

Atsakymas. Reikia vertinti ir ardymą ir remontą, nes bus skirtingi darbai. Techninėje specifikacijoje nurodomi remontuojamos dalies teraco darbai.

6. Klausimas. Kiek lėšų numatyta šiam pirkimui?

Atsakymas. Perkančioji organizacija neskelbia pirkimui skirtą biudžeto, siekiant išlaikyti sąžiningą konkurenciją tarp tiekėjų ir gauti ekonomiškai naudingiausią pasiūlymą.

DETALŪS METADUOMENYS	
Dokumento sudarytojas (-ai)	Viešųjų pirkimų skyrius
Dokumento pavadinimas (antraštė)	DĖL VIEŠOJO PIRKIMO METU GAUTŲ KLAUSIMŲ NAGRINĖJIMO
Dokumento registracijos data ir numeris	2025-10-24 Nr. VPP-178
Adresatas	-
Pasirašymo, tvirtinimo, vizavimo paskirties parašą (-us) sukūrusio (-ių) asmens (-ų) pareigos, vardas (-ai), pavardė (-ės), data	Pasirašymas: Viešųjų pirkimų skyrius-Specialistė Agnė Gendrolienė 2025-10-24
Pagrindinio dokumento priedų ir pridedamų dokumentų failų skaičius	0
Papildomi metaduomenys	Dokumentas suformuotas DVS „Kontora“.
